



Datum: 12. 4. 2023

**SVET GASILSKIH ZVEZ IN POVELJSTVO CELJSKE REGIJE  
in  
GASILSKA ZVEZA ŠENTJUR**

**Razpisujeta 1. pokalno tekmovanje za mladinke, mladince, pionirke in pionirje Celjske regije v sezoni 2023, ki bo**

**V SOBOTO 10. JUNIJA 2023 na igrišču pri osnovni šoli na PONIKVI.**

**Časovnica tekmovanja bo poslana bo potrditvi prijave ekip.**

Po sklepu Regijskega sveta bodo potekala pokalna tekmovanja v naslednjih kategorijah in z naslednjimi tekmovalnimi disciplinami:

**1.**

- a) **PIONIRKE** od dopolnjenih 6 do 11 let (GŠTD, 2019, str: 8)
- b) **PIONIRJI** od dopolnjenih 6 do 11 let (GŠTD, 2019, str: 8)
  - **vaja z vedrovko za pionirje in pionirke** (Knjižica Pravila GŠTD, 2019, str. 35)
  - **vaja razvrščanja za pionirje in pionirke** (Knjižica Pravila GŠTD, 2019, stran 282)

**2.**

- a) **MLADINKE** od 12 do 16 let
- b) **MLADINCI** od 12 do 16 let

V tekmovalnih enotah mladink in mladincev, lahko tekmujejo tudi pionirji in pionirke (tekmovalci mlajši od 12 let). Upošteva se starost 12 let. (Knjižica Pravila GŠTD, 2019, str. 13)

- **mokra vaja s hidrantom za mladince in mladinke** (Knjižica Pravila GŠTD, 2019, stran 98)
- **vaja razvrščanja** (Knjižica Pravila GŠTD, 2019, stran 286)

Tekmovanja se bodo izvedla: v **GZ Šentjur, GZ Laško, GZ Slovenske Konjice in GZ Vojnik-Dobrna**. Datumi tekmovanj in lokacije bodo sporočene naknadno. Vsak organizator pokalnega tekmovanja mora vsaj 14 dni pred tekmovanjem javiti na regijski svet termin in lokacijo tekmovanja v kratkem razpisu, ki bo povzetek tega razpisa. Predsedujoča zveza v Regiji pa nato obvesti vse gasilske zveze v Regiji. Časovni raspored nastopa tekmovalnih enot posameznega pokalnega tekmovanja bo posredovan gasilskim zvezam nekaj dni pred tekmovanjem. Časovni raspored pripravi posamezni organizator tekmovanja.

Na tekmovanju lahko nastopajo tudi mešane tekmovalne enote, ki pa se uvrstijo v kategorije pionirjev ali mladincev. Začetno število točk je odvisno od starosti tekmovalne enote. **Uporabi se tabela za izračun začetnih točk za tekmovalne enote, pionirjev, pionirk, mladincev in mladink (Knjižica Pravila GŠTD, izdaja, 2019 stran 25).**

Od začetnega števila točk se odštejejo negativne točke iz vaje in razvrščanja. Za končni rezultat se upošteva skupno število zbranih točk. Zmagovalec posameznega pokalnega tekmovanja je ekipa v posamezni kategoriji, ki je dosegla največje število točk. V kategoriji pionirjev in pionirk se izvaja ena vaja z vedrovko in ena vaja razvrščanja za pionirje in pionirke.



V kategoriji mladincev in mladink pa ena mokra vaja s hidrantom in ena vaja razvrščanja.

Rezultati tega tekmovanja ne omogočajo direkten nastop na regijsko ali državno tekmovanje.

Preverjanje podatkov o mladini bo na gasilskem tekmovanju potekalo iz baze Vulkan, zato morajo biti člani tekmovalnih desetih vpisani v Vulkan in imeti izdane gasilske izkaznice. Vsaka enota se mora prijaviti preko aplikacije Vulkan.

**Tekmovalne enote, ki bodo želele sodelovati na pokalnih tekmovanjih v letu 2023 se bodo prijavile v VULKANU za vsa štiri tekmovanja enkrat in to do deset dni pred prvim tekmovanjem. Naknadna prijava ne bo možna. Za vsako posamezno tekmovanje pa se mora tekmovalna enota prijaviti samo še pisno na elektronski naslov organizatorja posameznega tekmovanja prav tako do deset dni pred posameznim tekmovanjem in s tem potrditi svoj nastop na posameznem tekmovanju.**

Za sodelovanje na mladinskih in pionirskih pokalnih tekmovanjih je obvezna **VELJAVNA IZKAZNICA PIONIRJA IN MLADINCA.**

Na posameznih pokalnih tekmovanjih bodo v vseh kategorijah podeljeni pokali in medalje za prva tri mesta, na zadnjem četrtem pokalnem tekmovanju pa tudi pokali za prva tri mesta skupne uvrstitve pokalnega tekmovanja in prehodni pokali v posameznih kategorijah. Za skupni rezultat se seštejejo trije najboljši rezultati posameznih pokalnih tekmovanj.

**Tekmovalni enoti, katera se ne bo udeležila zaključka posameznega tekmovanja, se rezultat iz tekmovanja na katerem ni bila na zaključku ne upošteva.**

## MALICA

Ekipe si lahko malico **predhodno** naročijo pri PGD PONIKVA preko E-maila: [pgdponikva@gz-sentjur.si](mailto:pgdponikva@gz-sentjur.si) ali preko telefona 031-294-712 (Andrej Kumberger, poveljnik PGD Ponikva).

**Ekipe se prijavijo v Vulkanu, ko bo tekmovanje odprto. V Vulkanu se bo potrebno prijaviti samo enkrat za vsa štiri tekmovanja.**

**Ekipe, ki bodo prišle tekmoval na PONIKVO, pa se morajo preko e-maila še dodatno prijaviti do vključno NEDELJE 28. MAJA 2023 na [gz-sentjur@gz-sentjur.si](mailto:gz-sentjur@gz-sentjur.si). Za morebitno odjavo pa do vključno NEDELJE 4. JUNIJA 2023. Za kasnejšo neopravičeno odpoved, stroške tekmovanja ekipe nosi PGD.**

**Pom. pov. za tekmovanje:  
Andrej Kumberger, GČ II. st**

**Poveljnik GZ Šentjur:  
Uroš Siter VGČ II st.**